

### 本期关注

## 半价购车,新车上市,“脱单”团购会,购车狂欢节

# 为迎双十一,汽车经销商也是蛮拼的

信阳消息(记者 曹政)眼下,双十一已经成为一个购物狂欢的节日。以前,多是消费者通过电商渠道淘得一些小宗生活用品及商品,随着近几年电商的迅猛发展,类似汽车等一些大宗商品也渐渐通过电商渠道,走进老百姓的视线中。

10月20日,阿里巴巴汽车双十一正式启动预售。此次阿里汽车联合汽车厂商、经销商共同推出50余款车型近3万辆特价整车,部分品牌甚至提供半价车型。记者走访我市部分汽车经销商也发现,为迎接即将到来的双十一,各店也是铆足了劲,通过各种不同形式的促销活动来吸引客户。

### 凯迪拉克、荣威半价购车

凯迪拉克信阳经销商——威佳金凯汽车销售服务有限公司负责人告诉记者,本次阿里巴巴联合凯迪拉克开展的双十一半价购车活动提供的车型的凯迪拉克ATS-L,指导价为28.88万元,半价仅为14.44万元,为官方指导价的5折。客户无需到店砍价,只要在网参加阿里汽车双十一“一口价整车特卖”活动,在商品页面下单预付定金3999元,并与11月11日之前把剩余的车款充值到支付宝账户,在11月11日当天付清尾款。该负责人还告诉记者,越早付清尾款的用户越有机会获得额外5折折扣和礼品赠送,全国仅限前100名。

信阳中岩荣威4S店销售部负责人介绍说,本次双十一活动前30名购买荣威550的用户除享受5折购车优惠外,还将享受总价3万元的购车礼包等,相当于2.59万元就能买一辆荣威550 1.8L经典版自动风尚型车。客户需要在网上在线完成信息填写、付完一口价款项后,网店将把专供车型发送到离消费者最近的4S网点,相当于“全国包邮”,并且运费全免。

### 全新BMW 7系、东风日产蓝鸟将上市

作为双十一前的信阳车市重头戏,全新BMW 7系和东风日产新车蓝鸟将会在11月7日与广大信阳消费者见面。

宝马旗舰车型全新一代宝马7系搭载3.0T和4.4T两款发动机,共推出4款车型,售价为118.8万元~198.8万元。作为宝马7系第六代产品,全新7系在驾乘舒适性及科技配置上提升明显。

据悉,全新7系的最大亮点是其所搭载的高科技配置。新车首次配备了自适应驾驶体验控制模式,在此模式下,车辆可以读取所有相关数据,实现自动调校,以匹配驾驶者的驾驶风格和路况。而在安全方面,全新7系首次配置了带主动防侧倾功能的电子机械式稳定杆。

作为东风日产2015年的重磅力作,LANNIA蓝鸟是汇聚NISSAN全球

精英团队,第一款为都市活力年轻人打造的专属座驾。秉承“All in YOUNG(全为年青)”的开发理念,LANNIA蓝鸟以源自狂想的创造型、释放活力的灵动驾控以及肆意前卫的智能科技,为都市活力年轻人打造出一款“与众不同的三厢车”,开创了汽车市场上专属于年轻人的YOUNG时代。

此次,LANNIA蓝鸟携魅力价格正式上市,将以足够YOUNG的售价进入年轻人的购物篮子。

### 广汽传祺举行“脱单”团购会

记者从广汽传祺信阳骏海店了解到,为迎接双十一的到来,让客户告别光棍节一个人的生活,该店从11月8日温暖开启“脱单”团购会活动,届时,传祺GA3S视界、传祺GS5速博、传祺GA6、传祺GS4等车型款款有惊喜。

“脱单”团购会活动期间,到店客户还可以额外享受以下优惠促销政策:来店客户,留取个人信息,将获得精美礼品一份;来店试乘试驾客户,即可获赠广汽传祺提供的精美试乘试驾好礼;活动当天订车的客户即可参与抽奖;GS4交100元抵1000元,GA6、GS5速博一元包牌,分期更享零利息等;扫描广汽传祺信阳骏海微信二维码,并在朋友圈分享相关促销信息和驾车体验的购车客户,即可获得精美礼品一份。

### 信阳新纪元雪佛兰开启购车狂欢节

双十一即将到来,信阳新纪元雪佛兰店11月8日开启购车狂欢节活动,不仅为客户准备了丰厚的购车优惠,2016款全新迈锐宝也将闪亮登场,届时,老款迈锐宝、经典科鲁兹、全新科鲁兹、2016款创酷、赛欧3、科帕奇等车型都有不同程度的优惠促销。

该店市场部负责人告诉记者,活动当天,全系车型四重好礼等客户抢购:现场特价限量抢购;全系车型分期免息活动;迈锐宝、科帕奇置换享现金补贴;老客户携新客户到店订车送精美礼品等。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”微信公众号,参与话题互动,说说您和爱车那些事儿。

## 我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名  
18236279209

# 我来帮

## 看车、购车、汽车维权

加入购车帮  
你可以

了解意向  
车型/底价

一人享受  
团购价格

媒体解决  
购车纠纷

购买经济  
实惠装具

购买独家  
买新新车



欢迎加入信阳日报车友联盟  
QQ群:147889960